



威廉·施彭格勒

美国媒体援引美国纽约州警方官员的话报道称,被指诱杀消防员的枪手留下一张“杀人计划”遗言条,这张字条的内容令人震惊,因为他声称他喜欢做的事是“杀人”。这使美国眼下围绕枪支的争论再掀高潮,也注定美国人在这个圣诞及新年假期怕是过不好了。与此同时,由于在屋内发现了另外一具遗体,致使在本案中的死亡人数上升到了四人。

美国老年枪手留下致命遗言: 我喜欢杀人!



凶手使用的就是这种枪

遗言曝光:我喜欢杀人

纽约州韦伯斯特市当地时间24日上午发生了枪击案,两名前往当地救火的消防队员被打死,另外两名消防员受伤。25日,警方找到了凶手施彭格勒用打字留下的3页便条笔记,但笔记中没有提到他是为了什么事情才大开杀戒。

警察局格兰德·皮克林局长透露,虽然无法了解凶手的动机,但他看到了一行令人不寒而栗的内容,凶手说:“我必须准备好等着

瞧,看我能烧毁多少邻宅,还有做我喜欢做的事:杀人。”警方的这一披露令所有的人都感到了震惊,因为凶手这种以杀人为乐的冷酷无情思维,令人感到不寒而栗,更使当地的人对其死亡感到庆幸,否则说不定自己就会成为一个无辜的伤亡者。

还有死者,疑为其姐

当地警方表示,枪手的房子里还发现另外一具人体的残骸,经初步调查可能是枪手的亲姐姐,住在同一座房屋里的谢丽尔太太。谢

丽尔·施彭格勒现年67岁。警方暂未披露谢丽尔到底因何而亡。但当天的这场大火共烧毁了七座房子和一辆汽车。

美国媒体援引尸检专家的话报道称,凶手的姐姐是在起火前死亡,还是死于火灾,到目前为止情况依旧不明,一切的疑点必须等到正式的死亡报告出炉才能判定。

精神问题,真的假的?

据媒体援引警方的分析认为,施彭格勒肯定有精神问题,因为

他曾经因为杀害其祖母而在狱中服刑了17年。不过,一些反枪人士并不这样认为。美国纽约州当地的反枪支联盟成员表示,从凶手的设局举动和死前的留言来看,凶手或许根本就没有任何精神上的问题,而根本就是一个“枪支控”。

在本案中,施彭格勒设局杀害了前来灭火的消防人员。接到火灾报警、到达火灾现场的消防员从消防车下来时,两人当场遭到他的枪击而死亡,另有两名消防员和一名已经下班但赶来帮忙的警察被打伤。 **快报综合报道**

公交车上装“窃听器”

美政府被指侵犯隐私权

美国政府正在全国多个城市的公交车上秘密安装“窃听器”,用于监控乘客的谈话。批评者纷纷对此表示担忧,认为此举粗暴侵犯了公民的隐私权。

据了解,美国加利福尼亚州旧金山、俄勒冈州尤金市、俄亥俄州哥伦布市等至少8个城市已经着手开展安装工作。有了这套设备,警方就可以听到任何一位乘客所说的话。

在旧金山,美国国土安全部门拨款590万美元,计划4年内在357辆巴士和有轨电车上安装音频监听装置,未来还可能安装到其他的613辆公共交通工具上。

考虑到现在已经广泛安装的摄像头,专家担心录音装置的安装会进一步挑战公共场所的公民隐私权底线——公交系统工作人员与执法人员在没有搜查令和法院授权的情况下就可以访问公交窃听系统。

虽然美国政府已经在使用其他多种高科技监控手段,但在公交车上安装“窃听器”,还是引发不少争议。 **据《中国日报》**

微天下

伊朗开始海湾军演

据新华社电 伊朗伊斯兰革命卫队25日开始在海湾举行为期4天的军事演习。

这次演习代号为“黎明91”,涉及南帕尔斯天然气田海域。伊朗法尔斯通讯社报道,演习第一天,“伊斯兰革命卫队各海岸警卫队、导弹、电子战和海军陆战队部队在演习海域展示他们的作战和防御能力”。

报道援引伊斯兰革命卫队第四海区指挥官阿里-礼萨·纳赛里的话报道,演习旨在提升驻扎这一海域部队应对潜在威胁的防御能力。

报道同时提及,经伊朗海军司令哈比布拉·萨亚里决定,海军定于28日开始在伊朗南部海域举行代号“守卫91”的6天演习。

查韦斯打电话安排国内工作

综合消息 正在古巴接受癌症治疗的委内瑞拉总统查韦斯24日晚打电话回国安排工作。这是他术后首次与国内高官亲自通话。

委内瑞拉副总统马杜罗25日说,查韦斯24日晚从古巴打来电话,他心情很好,已经可以在医护人员陪伴下下床走路,并做一些恢复性锻炼。

这是查韦斯12月11日在古巴接受癌症手术以来委内瑞拉政府高官首次与查韦斯本人通电话。通话持续了约20分钟,其中查韦斯在超过15分钟的时间里,都在下达有关国家经济、政府新预算、第二个社会主义计划的工作指示。

哈萨克斯坦军机坠毁

据新华社电 哈萨克斯坦官员25日证实,一架安-72型军用运输机当天在南部地区坠毁,7名机组成员和20名军人全部遇难。

根据哈萨克斯坦国家安全委员会声明,失事军用运输机属于哈萨克斯坦国家安全委员会边防局,当时从首都阿斯塔纳飞往南部城市希姆肯特。

遇难者包括国家安全委员会边防局代理局长图尔甘别克·斯塔别科夫。

“空军一号”没有免费午餐

奥巴马雇员为省钱不吃饭

在许多美国人眼中,能够乘坐“空军一号”跟随美国总统外出旅行,堪称是一种巨大的荣誉。然而鲜为人知的是,尽管“空军一号”升空后每小时的运行费高达18万美元,然而“空军一号”却并不为乘客提供“免费的午餐”,在许多情况下,“空军一号”上的每个乘客都必须为自己享用的每顿饭菜自掏腰包,包括美国总统奥巴马的雇员,由于“空军一号”上的菜价相当高,一些收入不高的总统雇员出于经济原因,只好选择放弃吃午餐,干脆饿上一顿。所以对于一些“空军一号”乘客来说,虽然乘坐“空军一号”是个巨大的荣誉,但同时也必须忍受饿肚子的煎熬。

不免费

乘客用餐要自掏腰包?

众所周知,“空军一号”是美国总统的专机,常被人们称做“空中白宫”,在许多美国人眼中,能够乘坐“空军一号”跟随美国总统一起旅行是一种巨大的荣誉。“空军一号”堪称是美国最先进、最豪华、也最安全的“客机”,它升空后每小时的运行费高达18万美元,而这些支出全由美国纳税人买单。可是鲜为人知的是,尽管“空军一号”每小时的运行费用高达18万美元,但它却不为乘客提供“免费的午餐”,在很多情况下,“空军一号”上的每个乘客都必须为自己享用的每顿饭菜自掏腰包,其中包括美国总统奥巴马的雇员。

据悉,一般只在两种情况下,“空军一号”上的乘客不需要为自己吃下的饭菜买单,一种情况是乘坐“空军一号”跟随美国总统出国访问,这种情况下,美国国务院会为所有乘客的饮食费用买单;另一种情况是乘客乘坐“空军一号”跟随美国总统前往美国各地参加竞选连任战役时,“奥巴马为了美国”组织将为所有竞选阵营人员在“空



“空军一号”上供应的美味佳肴

链接

总统摄像师宁可饿一顿

每天至少20美元的“空军一号”餐费对于跟随奥巴马的一些总统雇员来说,显得有点无法承受。因为他们经常要跟随奥巴马乘“空军一号”旅行,一年下来,单是“空军一号”上的用餐费就可能高达数千美元。为奥巴马当了两年半时间总统摄像师的阿伦·乔德哈里

称,对于像他这样只拿3万美元左右年薪的总统雇员来说,如果没有额外的补充收入,他们每年花在“空军一号”上的用餐费,就是一笔令他们相当头疼的开支。所以乔德哈里有时为了省钱,干脆不在“空军一号”上享用午餐,而是宁可饿上一顿。

军一号”上享用的美食买单。而在其他情况下,“空军一号”上的每个乘客,包括总统雇员都必须为他们享用的美食自掏腰包。

餐费贵

每人每天至少20美元

由于“空军一号”堪称是世界上最豪华的“客机”之一,所以它上面的菜价也不便宜。“空军一号”上每顿饭菜内容都不相同,而每次用餐时为乘客们提供什么饭菜,都由“白宫旅行办公室”决定,所有菜肴都由飞机上的空军厨师们精心准备。“空军一号”的下层空间有一个大餐厅和两个具有现代化功能的“空中厨房”,可以同时满足100多人的用餐需要。

美国摄影记者马克·沃尔兹曾在一篇博客中披露过“空军一号”上的精美餐具和美味小吃,所有菜肴都装在镶有金边的瓷碟中,所有玻璃器皿上都印有总统标志,即使连餐巾纸上也有“总统飞机专用”的字样。“空军一号”上的早餐有时包括炸鸡、鸡蛋、饼干、草莓酸奶甜点等;飞机上的小吃则包括牛肉烤肉串、裹在熏肉中的扇贝、香辣土豆,此外还有各种饮料可供选择。在两顿正餐之间,“总统一号”还为乘客提供一碗水果、一碗糖果进行消遣。据悉,乘客搭乘“空军一号”旅行一趟,每天花在饭菜上的费用至少要超过20美元。

没小灶

奥巴马和别人吃的一样

据悉,“空军一号”上每天的菜单都不一样。美国《纽约时报》摄影记者路克·夏里特在一篇文章中披露称,他在过去两年中经常乘坐“空军一号”跟踪报道美国总统奥巴马的行程,夏里特说:“在这两年左右我乘坐‘空军一号’的过程中,我从来没有吃过一顿味道糟糕的饭菜,也从来没有吃过一次内容相同的饭菜。”

据一名“空军一号”乘务人员称,美国总统奥巴马在飞机上享用菜肴的菜单和其他乘客的菜单完全相同。 **快报综合报道**